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THAM LUẬN PHÒNG PA05
Chủ đề: Bảo đảm an toàn, an ninh mạng phục vụ phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06 của Công an tỉnh Khánh Hòa. 
Kính thưa các đồng chí; 

Thời gian vừa qua, thực hiện sự chỉ đạo của Bộ Công an, Ban Giám đốc về đẩy mạnh thực hiện công tác bảo đảm an ninh an toàn thông tin mạng trong giai đoạn sáp nhập tỉnh, thành phố, sắp xếp tổ chức bộ máy theo mô hình chính quyền địa phương 2 cấp; từ đầu năm 2025 đến nay; Phòng PA05 đã chủ động triển khai thực hiện nghiêm túc, đến nay cơ bản đã hoàn thành một số nhiệm vụ trọng tâm, đáp ứng yêu cầu đặt ra, kịp thời ngăn chặn, không để xảy ra các sự cố tấn công mạng gây hậu quả nghiêm trọng vào các hệ thống thông tin quan trọng thuộc cơ quan Đảng, Nhà nước chủ quản, quản lý, vận hành trên địa bàn tỉnh và phòng ngừa hiệu quả việc, lộ, mất bí mật nhà nước trên không gian mạng.
VỀ CÔNG TÁC THAM MƯU
1. Tham mưu Ban Giám đốc trình Tỉnh ủy ban hành Công văn chỉ đạo
 các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy và các huyện, thị, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy thực hiện các nhiệm vụ cụ thể: (1)Rà soát toàn diện, bảo đảm an toàn an ninh mạng đối với các Hệ thống thông tin thuộc các cơ quan Đảng; (2)Thường xuyên giám sát, đánh giá thực trạng, chất lượng các hệ thống thông tin đang quản lý, vận hành, kịp thời báo cáo về Công an tỉnh các dấu hiệu bất thường để phối hợp xử lý, không để bị động bất ngờ, giảm thiểu thời gian hệ thống gián đoạn, ngưng trệ; (3)Chủ động quản lý tốt tất cả các tài khoản công vụ được cấp phát, bảo đảm phân quyền người dùng đúng chức năng, nhiệm vụ quy định; (4)Thường xuyên kiểm tra, sao lưu các dữ liệu quan trọng tách rời khỏi hệ thống mạng và nghiêm cấm các hành vi xóa, hủy tài liệu, dữ liệu điện tử, thiết bị lưu trữ dữ liệu trong quá trình chuyển giao, sắp xếp, tổ chức bộ máy. (5Ngay sau khi hoàn thành việc sáp nhập, sắp xếp mô hình tổ chức, chủ động phối hợp với Công an tỉnh hoàn thiện bộ hồ sơ đề xuất cấp độ, kiểm tra, thẩm định an toàn an ninh mạng hệ thống để đưa vào vận hành, khai thác bảo đảm chất lượng, hiệu quả, đáp ứng yêu cầu đặt ra.

2. Tham mưu Ban Giám đốc trình UBND tỉnh ban hành Công văn chỉ đạo
 Công an tỉnh phối hợp với Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Tài chính, Sở Tư pháp thực hiện: (1)Rà soát các văn bản còn hiệu lực thi hành liên quan đến nhiệm vụ quản lý nhà nước về an toàn thông tin mạng; (2)Đánh giá thực trạng, đề xuất UBND tỉnh xem xét việc đầu tư, trang bị các giải pháp giám sát, bảo đảm an toàn an ninh mạng đối với các hệ thống thông tin quan trọng dùng chung của tỉnh; (3)Chỉ đạo Trung tâm Công nghệ thông tin và Dịch vụ hành chính công trực tuyến tăng cường công tác giám sát an toàn thông tin, chủ động trao đổi với Công an tỉnh các dấu hiệu, nguy cơ mất an ninh an toàn thông tin và phối hợp xử lý khắc phục sự cố; (4)Các cơ quan, đơn vị, địa phương tăng cường thực hiện các biện pháp bảo đảm an toàn thông tin mạng trong giai đoạn sắp xếp tổ chức bộ máy, chủ động phối hợp với Công an tỉnh và Sở Khoa học và Công nghệ thực hiện đồng bộ các biện pháp kỹ thuật bảo vệ hệ thống thông tin đang quản lý, vận hành; tăng cường rà soát, triển khai đầy đủ quy định pháp luật về an toàn thông tin mạng, đặc biệt là quy định về bảo đảm an toàn hệ thống thông tin theo cấp độ. Đối với các đơn vị sáp nhập, có sự thay đổi tổ chức bộ máy yêu cầu triển khai các biện pháp bảo đảm an toàn an ninh mạng theo cấp độ cao nhất đã được phê duyệt.
3. Trong 06 tháng đầu năm 2025, đã tham mưu Ban Giám đốc trình Chủ tịch UBND tỉnh ban hành các Công văn
 chỉ đạo toàn tỉnh triển khai thực hiện đồng bộ các biện pháp bảo đảm an toàn thông tin mạng và bảo vệ BMNN trên KGM với nội dung trọng tâm: (1)Các cơ quan, đơn vị, tổ chức được cấp tài khoản truy cập, khai thác trên Hệ thống giải quyết thủ tục hành chính tỉnh Khánh Hòa tổ chức quán triệt, thực hiện đúng các quy định tại Nghị định số 47/2020/NĐ-CP ngày 09/4/2020 của Chính phủ về việc quản lý, kết nối và chia sẻ dữ liệu của cơ quan nhà nước, chú trọng tuân thủ các nguyên tắc an toàn, đúng mục đích trong phân quyền truy cập, khai thác dữ liệu và quản lý tài khoản công vụ, bảo vệ dữ liệu nội bộ và BMNN trên KGM, nâng cao hiệu quả quản lý, kết nối, chia sẻ dữ liệu; (2)Công an tỉnh chủ trì, phối hợp với Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Tài chính thực hiện việc đầu tư, triển khai xây dựng các giải pháp quản lý, giám sát phòng chống xâm nhập, mã độc tập trung cho các cơ quan nhà nước trên địa bàn tỉnh; (3)Công an tỉnh phối hợp chặt chẽ với Sở Khoa học & Công nghệ, Văn phòng UBND tỉnh chỉ đạo Trung tâm Dữ liệu tỉnh triển khai các giải pháp cần thiết nhằm bảo đảm an ninh an toàn đối với các hệ thống thông tin quan trọng trên địa bàn tỉnh; (4)Các sở, ban, ngành, địa phương chủ động phối hợp với Công an tỉnh và Sở Khoa học & Công nghệ thực hiện các biện pháp bảo vệ các hệ thống thông tin đang quản lý, vận hành, triển khai đầy đủ các quy định pháp luật về an toàn thông tin mạng, đặc biệt là quy định về bảo đảm an toàn hệ thống thông tin theo cấp độ; (5)Công an tỉnh cử cán bộ chuyên trách thường xuyên phối hợp với Trung tâm Công nghệ thông tin và Dịch vụ hành chính công – Sở Khoa học & Công nghệ, thực hiện giám sát, phát hiện các nguy cơ mất an toàn thông tin mạng đối với Hệ thống thông tin Trung tâm Dữ liệu tỉnh, kịp thời ngăn chặn các hành vi tấn công mạng, thu thập dữ liệu nội bộ chứa nội dung BMNN.

VỀ CÔNG TÁC PHỐI HỢP

- Căn cứ chỉ đạo của Ban Chỉ đạo An toàn An ninh mạng Quốc gia tại Công văn số 07/VPBCĐ ngày 08/5/2025 về việc rà soát, đánh giá và tổ chức đảm bảo an ninh mạng, an toàn thông tin cho các hệ thống, thiết bị đầu cuối phục vụ triển khai hệ thống dịch vụ công theo mô hình chính quyền địa phương 02 cấp và thực hiện chỉ đạo của Bộ Công an tại các Điện mật
 về việc rà soát, đánh giá và tổ chức đảm bảo an ninh mạng, an toàn thông tin cho các hệ thống, thiết bị đầu cuối phục vụ triển khai hệ thống dịch vụ công, Phòng PA05 đã tham mưu Công an tỉnh – Cơ quan Thường trực Tiểu ban An toàn An ninh mạng ban hành Công văn số 5489/CQTT-TBATANM ngày 06/6/2025 gửi Văn phòng UBND tỉnh, các sở, ban, ngành về việc triển khai rà soát, đánh giá và tổ chức đảm bảo an ninh mạng, an toàn thông tin cho các hệ thống, triển khai thiết bị đầu cuối phục vụ triển khai hệ thống dịch vụ công theo mô hình chính quyền địa phương 02 cấp, đặc biệt chú trọng đến các hệ thống thông tin có kết nối, khai thác vào CSDLQG về DC; Sau khi tổng hợp các báo cáo rà soát từ các cơ quan, đơn vị, địa phương, Phòng PA05 đã tham mưu Ban Giám đốc Công văn số 1405/CV-CAT(ANM) ngày 13/6/2025 và Báo cáo số 1751/BC-CAT(ANM) ngày 28/6/2025 báo cáo Bộ Công an các nội dung trọng tâm:

1. Phối hợp với Trung tâm Công nghệ thông tin & Dịch vụ hành chính công trực tuyến – Văn phòng UBND tỉnh Khánh Hòa, Sở Khoa học & Công nghệ rà soát, đánh giá và tổ chức đảm bảo an ninh mạng, an toàn thông tin cho các hệ thống thông tin quan trọng phục vụ mô hình chính quyền 02 cấp: (1)Tiến hành rà soát, kiểm tra cấu hình bảo mật các máy chủ, thiết bị mạng, ứng dụng và tài khoản truy cập; (2)Đánh giá các điểm yếu tiềm ẩn như lỗ hổng phần mềm, lõi cấu hình, tài khoản mặc định; (3)Triển khai hệ thống giám sát an toàn thông tin tập trung (SOC) cấp tỉnh hỗ trợ cảnh báo và điều phối xử lý sự cố; (4)Tăng cường bảo vệ thiết bị đầu cuối với phần mềm phòng, chống mã độc; (5)Rà soát và điều chỉnh phân quyền truy cập theo nguyên tắc tối thiểu, ghi nhật ký đầy đủ thao tác quản trị; (6)Cán bộ kỹ thuật đã tham gia các lớp tập huấn, diễn tập xử lý sự cố mạng cấp tỉnh do Sở Khoa học và Công nghệ tổ chức.

2. Phối hợp với VNPT và Trung tâm Dữ liệu tỉnh Khánh Hòa rà soát toàn diện hệ thống: (1)Thu hồi tài khoản không còn sử dụng; (2)Phân quyền theo đúng chức năng, nhiệm vụ, vị trí công tác; (3)Đảm bảo tính sẵn sàng, không để gián đoạn hệ thống, có giải pháp sao lưu, dự phòng; (4)Giám sát 24/7: Theo dõi trạng thái hoạt động của máy chủ, thiết bị mạng, hệ thống dịch vụ thông qua hệ thống giám sát tập trung tại Trung tâm dữ liệu tỉnh; (5)Xây dựng và áp dụng quy trình vận hành, ứng phó sự cố, phục hồi hệ thống; (6)Giải pháp sao lưu và dự phòng; (7)Kiểm tra định kỳ và xây dựng kịch bản khôi phục.

VỀ CÔNG TÁC NGHIỆP VỤ BẢO ĐẢM AN TOÀN THÔNG TIN 
- Từ tháng 7/2024 đến tháng 6/2025, Công an tỉnh đã tham mưu UBND tỉnh 03 Kế hoạch
 kiểm tra, đánh giá an ninh an toàn thông tin đối với 27 sở, ban, ngành, địa phương, trong đó có 35 đơn vị Bộ phận một cửa trực thuộc trước khi sáp nhập và với nội dung trọng tâm: (1)Kiểm tra chất lượng hoạt động thực tế của các hệ thống thông tin quan trọng được phê duyệt cấp độ thuộc cơ quan nhà nước chủ quản, quản lý, vận hành; (2)Kiểm tra toàn diện an ninh an toàn thông tin đối với các máy vi tính kết được cấp các tài khoản kết nối, khai thác vào CSDLQG về DC; qua kiểm tra, đã thực hiện tổng hợp và báo cáo
 kết quả cụ thể về UBND và Bộ Công an.

- Trong 6 tháng đầu năm 2025, chưa phát hiện các thông tin vụ việc tấn công, gián điệp mạng, hoạt động mua bán dữ liệu, tài khoản cán bộ, hệ thống. Phòng PA05 đã tham mưu Công an tỉnh - Cơ quan thường trực Tiểu ban đã ban hành 04 Công văn kiến nghị khắc phục lỗ hổng bảo mật, công tác đảm bảo an toàn, an ninh mạng: (1)Công văn số 3593/CAT-ANM ngày 18/4/2025 về việc cổng thông tin điện tử của UBND huyện Diên Khánh bị chèn backlink chuyển hướng đến các trang có nội dung xấu độc; (2)Công văn số 565/CAT-ANM ngày 20/3/2025 v/v trang TTĐT của Liên đoàn Lao động tỉnh Khánh Hòa tồn tại điểm yếu, lỗ hổng bảo mật; Công văn số 566/CAT-ANM ngày 20/3/2025 v/v trang TTĐT của Sở Công thương tỉnh Khánh Hòa tồn tại điểm yếu, lỗ hổng bảo mật.

- Ngày 28/6/2025, Công an tỉnh – Cơ quan Thường trực Tiểu ban An toàn An ninh mạng đã ban hành Công văn số 6606/CV-CAT(ANM) về việc thực hiện hiệu quả công tác đảm bảo an toàn an ninh mạng cho hoạt động của mô hình chính quyền địa phương 02 cấp: (1)Cử cán bộ trực tiếp phối hợp với Sở Khoa học và Công nghệ thực hiện phương án tích hợp Hệ thống thông tin Trung tâm Dữ liệu 02 tỉnh Khánh Hòa và Ninh Thuận; (2)Xây dựng kế hoạch kiểm tra, hướng dẫn bảo đảm an ninh an toàn về việc quản lý, vận hành các hệ thống thông tin trọng yếu; (3)Phối hợp với Văn phòng Tỉnh ủy, Văn phòng UBND tỉnh rà soát, thống kê các hệ thống thông tin quan trọng thuộc cơ quan Đảng, Nhà nước chủ quản, quản lý, vận hành trên địa bàn tỉnh.

- Dự kiến 06 tháng cuối năm 2025, Phòng PA05 tiếp tục tập trung rà soát, đánh giá thực trạng công tác quản lý nhà nước về an toàn thông tin mạng, tham mưu Ban Giám đốc, Tỉnh ủy, UBND tỉnh tiếp tục chỉ đạo toàn tỉnh chủ động phối hợp với Công an tỉnh – Cơ quan thường trực Tiểu ban An toàn, an ninh mạng tỉnh thực hiện việc tổng hợp, báo cáo thực trạng quy mô hệ thống thông tin, triển khai kiểm tra, đánh giá chất lượng các hệ thống thông tin quan trọng được phê duyệt cấp độ; đồng thời phối hợp với các Phòng, Trung tâm của Cục A05 và các đơn vị chuyên cung cấp, phát triển các giải pháp bảo đảm an toàn thông tin mạng triển khai được phần mềm giám sát, phát hiện, phòng chống mã độc tập trung cho các máy vi tính có kết nối, khai thác các hệ thống thông tin quan trọng của tỉnh, đặc biệt là đối với các máy vi tính được cấp tài khoản truy cập, khai thác vào CSDLQG về DC (Báo cáo số 6460/BC-CAT(ANM) ngày 26/6/2025 Đề xuất chủ trương thực hiện Dự án “Mua sắm bản quyền phần mềm phòng chống mã độc (Endpoint) và triển khai hệ thống phòng chống mã độc tập trung); giám sát chặt chẽ công tác quản lý thiết bị lưu trữ dữ liệu điện tử quan trọng, tăng cường khả năng phát hiện nguy cơ, ngăn chặn hoạt động tấn công mạng và đánh cắp các thông tin nội bộ chứa BMNN đối với các hệ thống thông tin quan trọng. Đồng thời, quan tâm đến việc nâng cao chất lượng nhân sự chuyên trách về an toàn thông tin và triển khai thực hiện dự án đầu tư xây dựng Trung tâm giám sát và tác chiến an ninh mạng (Báo cáo số 6459/BC-CAT(ANM) ngày 26/6/2025 Đề xuất chủ trương đầu tư Dự án Trung tâm giám sát và tác chiến an ninh mạng – Công an tỉnh Khánh Hòa), đáp ứng yêu cầu thiết yếu trong việc bảo vệ an ninh thông tin và bảo vệ tài sản số của cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh.
MỘT SỐ KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC
1. Toàn tỉnh đã tích cực tổ chức thực hiện nội dung chỉ đạo tại các Công văn
 do Tỉnh ủy, UBND tỉnh, Tiểu ban An toàn An ninh mạng tỉnh ban hành; các cơ quan, đơn vị, địa phương đã kịp thời phối hợp với Công an tỉnh thực hiện tốt công tác phòng tránh, ngăn chặn tấn công mạng và hạn chế được nguy cơ mất an ninh, an toàn thông tin mạng trong quá trình sắp xếp tổ chức bộ máy trên địa bàn tỉnh; cụ thể: 
- Các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy và các huyện, thị, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy và các sở, ban, ngành, địa phương đã nghiêm túc thực hiện các nội dung trọng tâm: (1)Rà soát toàn diện, bảo đảm an toàn an ninh mạng đối với các Hệ thống thông tin, cổng/trang thông tin điện tử thuộc các cơ quan Đảng; (2)Thường xuyên giám sát, đánh giá thực trạng, chất lượng các hệ thống thông tin đang quản lý, vận hành, kịp thời báo cáo về Công an tỉnh các dấu hiệu bất thường để phối hợp xử lý, không để bị động bất ngờ, giảm thiểu thời gian hệ thống gián đoạn, ngưng trệ; (3)Chủ động quản lý tốt tất cả các tài khoản công vụ được cấp phát, bảo đảm phân quyền người dùng đúng chức năng, nhiệm vụ quy định; (4)Thường xuyên kiểm tra, sao lưu các dữ liệu quan trọng tách rời khỏi hệ thống mạng và nghiêm cấm các hành vi xóa, hủy tài liệu, dữ liệu điện tử, thiết bị lưu trữ dữ liệu trong quá trình chuyển giao, sắp xếp, tổ chức bộ máy.
- Đặc biệt, đối với việc thực hiện Kế hoạch số 02/KH-BCĐTW ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị; Phòng PA05 đã nghiêm túc quán triệt chỉ đạo của Ban Giám đốc, phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh Khánh Hòa, Sở Khoa học và Công nghệ và UBND cấp xã hoàn thành tốt các nội dung: (1)Hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính đã triển khai đến tất cả các cơ quan, đơn vị chuyên ngành, địa phương trên địa bàn tỉnh Khánh Hòa mới từ 01/7/2025, kết nối thông suốt với Hệ thống CSDLQG về dân cư. (2)Hoàn thành việc triển khai chính thức đối với Phần mềm quản lý văn bản và điều hành (E-Office) và Phần mềm đo lường, đánh giá hiệu quả công việc KPI từ ngày 01/7/2025 cho các cơ quan, đơn vị địa phương cấp xã (gồm khối Đảng và khối chính quyền). (3) Thống nhất sử dụng Cổng thông tin điện tử tỉnh Khánh Hòa (mới) và duy trì giao diện tra cứu, ngừng cập nhật thông tin trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh Khánh Hòa và tỉnh Ninh Thuận (cũ). Các TTĐT của các sở, ban, ngành, địa phương trong tỉnh tiếp tục được Văn phòng UBND tỉnh Khánh Hòa thực hiện rà soát và xây dựng phương án quản lý tập trung trên nền tảng công nghệ của Cổng thông tin điện tử của tỉnh Khánh Hòa.(4)Hệ thống thư điện tử công vụ: đã cấp 1.091 tài khoản cho các cơ quan, đơn vị cấp xã mới trên địa bàn tỉnh Khánh Hòa (mới).(5)Việc đảm bảo an toàn thông tin tại Trung tâm tích hợp dữ liệu của tỉnh Ninh Thuận cũ: Duy trì hoạt động hệ thống giám sát an toàn, an ninh mạng (SOC) và bảo mật dữ liệu cho các hệ thống thông tin Chính quyền số theo mô hình 4 lớp; Hệ thống kết nối, chia sẻ dữ liệu giám sát, chia sẻ thông tin về mã độc cho Trung tâm Giám sát an toàn không gian mạng quốc gia. Hiện nay, 100% (97/97) hệ thống thông tin cơ quan nhà nước được phê duyệt và triển khai phương án bảo vệ theo cấp độ, đáp ứng các tiêu chí về an toàn thông tin đảm bảo kết nối vào CSDLQG về dân cư theo Đề án 06/CP. 
MỘT SỐ TỒN TẠI, HẠN CHẾ ( ĐỀ XUẤT
Trong giai đoạn sáp nhập, khối lượng công việc của các cơ quan, đơn vị, địa phương rất lớn, vị trí địa lý thay đổi nhiều dẫn đến công tác phối hợp, thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ đề ra chưa được chặt chẽ và đồng bộ; còn tồn tại một số nội dung cần phải nhanh chóng thực hiện để kịp thời bảo đảm yêu cầu tiên quyết “công tác chuyển đổi số luôn phải song hành với an ninh thông tin và bảo mật”; vì vậy, thời gian tới, Phòng PA05 tham mưu Ban Giám đốc đề xuất Tỉnh ủy, UBND tỉnh tiếp tục chỉ đạo toàn tỉnh tiếp tục tập trung thực hiện ngay các nhiệm vụ trọng tâm sau:
- Ngay sau khi hoàn thành việc sáp nhập, sắp xếp mô hình tổ chức, chủ động phối hợp với Công an tỉnh hoàn thiện bộ hồ sơ đề xuất cấp độ, kiểm tra, thẩm định an toàn an ninh mạng hệ thống để đưa vào vận hành, khai thác bảo đảm chất lượng, hiệu quả, đáp ứng yêu cầu đặt ra.
- Về hạ tầng công nghệ thông tin, cơ bản đã lựa chọn hệ thống công nghệ thông tin của trung tâm hành chính; tuy nhiên, đặt ra vấn đề cần giải quyết liên quan đến việc lưu trữ, đồng bộ dữ liệu của đơn vị cũ vào hệ thống mới. 
- Về tuyên truyền: Tổ đề án 06 và tổ công nghệ số cộng đồng hoạt động chưa hiệu quả, chưa tuyên truyền hiệu quả về hoạt động chính quyền 02 cấp và tuyên truyền người dân về quyền lợi nghĩa vụ của người dân khi thực hiện thủ tục hành chính, dịch vụ công trực tuyến. Thời gian tới cần tiếp tục phát huy, nâng cao vai trò của Tổ công tác hướng dẫn thực hiện chuyển đổi số và bảo đảm an toàn thông tin tại các trung tâm phục vụ hành chính công cấp xã (64 đơn vị).
- Để đảm bảo chất lượng thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về an ninh mạng; Phòng PA05 đề xuất Ban Giám đốc xem xét, bổ sung nhân sự. Hiện địa bàn đã mở rộng (+ Ninh Thuận) nhưng nhân sự của PA05 vẫn chưa được tăng cường.

� Công văn số 4148-CV/TU ngày 02/4/2025 về việc rà soát, bảo đảm an toàn an ninh mạng đối với các Hệ thống thông tin của các cơ quan Đảng.  


� Công văn số 2579/UBND-NC&KSTT ngày 06/3/2025 về việc thực hiện các giải pháp bảo đảm an toàn an ninh mạng trong giai đoạn chuyển giao nhiệm vụ. 


� Công văn số 1256/UBND-NC v/v triển khai thực hiện đồng bộ các biện pháp bảo đảm an toàn thông tin mạng; Công văn số 2579/UBND-NC&KSTT v/v thực hiện các giải pháp bảo đảm an toàn thông tin mạng trong giai đoạn chuyển giao nhiệm vụ; Công văn số 3856/UBND-NC v/v tăng cường các biện pháp bảo đảm an toàn thông tin mạng trong giai đoạn sắp xếp, tổ chức bộ máy; Công văn số 5479/UBND-NC ngày 08/5/2025 ban hành Kế hoạch Ứng phó sự cố an toàn thông tin mạng trên địa bàn tỉnh Khánh Hòa; Công văn số 6606/CV-CAT(ANM) ngày 28/6/2025 thực hiện hiệu quả công tác bảo vệ an toàn an ninh mạng cho hoạt động của mô hình chính quyền địa phương 02 cấp.





� Điện mật số 59 ngày 22/5/2025; Điện mật số 224 ngày 25/6/2025; Điện mật số 225 ngày 25/6/2025; Điện mật số 76 ngày 27/6/2025;





� Kế hoạch số 6129/KH-UBND ngày 07/6/2025 của UBND tỉnh về kiểm tra đánh giá an ninh an toàn thông tin mạng đối với các hệ thống thông tin quan trọng được phê duyệt cấp độ thuộc cơ quan nhà nước quản lý trên địa bàn tỉnh; Kế hoạch số 7406/KH-CAT(ANM) ngày 07/10/2024 về việc kiểm tra tổng thể hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính tỉnh Khánh Hòa. Kế hoạch số 6635/KH-CQTT-TBATANM ngày 30/6/2025 về việc kiểm tra tổng thể các hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính tỉnh Khánh Hòa; đến nay đã thực hiện kiểm tra 54/64 trung tâm phục vụ hành chính công cấp xã trên toàn tỉnh mới, sẽ có báo cáo kết quả về Ban Giám đốc và Bộ Công an trong tháng 7/2025.


� Báo cáo số 7172/CAT-ANM ngày 30/9/2024; Báo cáo số 2724/BC-CAT(ANM) ngày 31/12/2024; phúc tra vào tháng 3/2025 với các cơ quan đơn vị có hệ thống thông tin chưa đáp ứng mô hình tham chiếu theo cấp độ đề xuất đã được phê duyệt. 


�Công văn số 4148-CV/TU ngày 02/4/2025 của Tỉnh ủy về việc rà soát, bảo đảm an toàn an ninh mạng đối với các Hệ thống thông tin của các cơ quan Đảng; Công văn số 2579/UBND-NC&KSTT của UBND tỉnh ngày 06/3/2025 về việc thực hiện các giải pháp bảo đảm an toàn an ninh mạng trong giai đoạn chuyển giao nhiệm vụ; Công văn số 3856/UBND-NC&KSTT của UBND tỉnh ngày 08/4/2025 về việc tăng cường thực hiện các biện pháp bảo đảm an toàn thông tin mạng trong giai đoạn sắp xếp tổ chức bộ máy;Công văn số 6606/CV-CAT(ANM) ngày 28/6/2025 của Công an tỉnh – Cơ quan Thường trực Tiểu ban An toàn An ninh mạng về việc thực hiện hiệu quả công tác bảo vệ an toàn an ninh mạng cho hoạt động của mô hình chính quyền địa phương 02 cấp.














