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PHÒNG TỔ CHỨC CÁN BỘ

BÁO CÁO THAM LUẬN
Nâng cao hiệu quả công tác phát triển nguồn nhân lực chất lượng cao đáp ứng yêu cầu phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số trong Công an tỉnh Khánh Hòa

Kính thưa đồng chí Thiếu tướng Nguyễn Hữu Phước, Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh, Trưởng Ban Chỉ đạo!
Kính thưa các đồng chí Lãnh đạo Công an tỉnh!
Kính thưa các đồng chí đại biểu tham dự Hội nghị!
Được sự phân công của Ban Tổ chức, tôi xin thay mặt Phòng Tổ chức cán bộ trình bày báo cáo tham luận với chủ đề “Nâng cao hiệu quả công tác phát triển nguồn nhân lực chất lượng cao đáp ứng yêu cầu phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số trong Công an tỉnh Khánh Hòa”. 
Kính thưa các đồng chí!
Trong thời đại kỷ nguyên số, sự phát triển vượt bậc của khoa học kỹ thuật và công nghệ đã và đang tác động sâu rộng đến mọi lĩnh vực, trong đó có công tác đảm bảo an ninh quốc gia và giữ gìn trật tự an toàn xã hội. Đối với lực lượng CAND nói chung và Công an tỉnh Khánh Hòa nói riêng cần không ngừng nâng cao năng lực trong việc ứng dụng khoa học – công nghệ vào các mặt công tác công an; đây là một trong những giải pháp trọng tâm, mang tính chiến lược để đáp ứng yêu cầu đảm bảo an ninh, trật tự trong tình hình mới.
Công an tỉnh Khánh Hòa có biên chế 4538 CBCS; trong đó, hệ An ninh: 363, Cảnh sát: 3526, Tham mưu tổng hợp: 320, Xây dựng lực lượng: 158, Hậu cần, kỹ thuật: 171. Nhìn chung, đội ngũ cán bộ, chiến sĩ đã được đào tạo cơ bản về công nghệ thông tin, tuy nhiên số lượng cán bộ được đào tạo bài bản, chuyên sâu về lĩnh vực này còn mỏng, chưa đồng đều giữa các lực lượng; tỷ lệ cán bộ lãnh đạo, chỉ huy có trình độ chuyên môn sâu, kinh nghiệm thực tiễn về công nghệ thông tin còn thấp so với yêu cầu thực tiễn trong bối cảnh toàn lực lượng đang gương mẫu đi đầu, tăng tốc bứt phá trong thực hiện công tác chuyển đổi số; một bộ phận cán bộ lớn tuổi gặp khó khăn trong việc tiếp cận công nghệ mới do khoảng cách thế hệ và tốc độ phát triển nhanh chóng của khoa học – công nghệ. Đáng lưu ý, vẫn còn hiện tượng một số cán bộ trẻ tuy có điều kiện tiếp cận với công nghệ nhưng thiếu ý thức tự học, tự rèn luyện, chưa chủ động trau dồi trình độ công nghệ thông tin, thậm chí còn lúng túng với các kỹ năng cơ bản như đánh máy, soạn thảo văn bản.
Trước thực trạng đó, trong thời gian qua, trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ được giao, Phòng Tổ chức cán bộ đã chủ động, tích cực tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy, Lãnh đạo Công an tỉnh triển khai thực hiện nhiều giải pháp, đạt nhiều kết quả quan trọng trong công tác phát triển nguồn nhân lực chất lượng cao, kịp thời đáp ứng yêu cầu phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số trong Công an tỉnh Khánh Hòa, điển hình như: 
(1)Trong triển khai thực hiện Kế hoạch số 973/KH-CAT-TCCB ngày 27/2/2023 của Giám đốc Công an tỉnh về việc tuyển chọn công dân có trình độ công nghệ thông tin vào công tác tại Công an tỉnh, đảm bảo nhân lực thực hiện Đề án Phát triển ứng dụng dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030, dịch vụ công trực tuyến và kết nối các cơ sở dữ liệu; đã tuyển chọn được 02 chỉ tiêu (thiếu 01 chỉ tiêu theo Kế hoạch). PX01 đã tham mưu Lãnh đạo Công an tỉnh báo cáo X01 xét duyệt chỉ tiêu tuyển chọn 01 công chức từ Sở Truyền thông và thông tin tỉnh Khánh Hòa theo Kế hoạch nêu trên (X01 chưa có văn bản trả lời).
(2)Tham mưu Lãnh đạo Công an tỉnh ban hành kế hoạch, chọn cử cán bộ tham gia các chương trình đào tạo liên quan đến ứng dụng khoa học – công nghệ trong công tác công an, cụ thể: Ban hành các Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ chiến sĩ; Kế hoạch thực hiện phong trào “Bình dân học vụ số”… trong Công an tỉnh Khánh Hòa; cử nhiều lượt cán bộ, chiến sĩ đi đào tạo thạc sĩ, đại học, trung cấp tại các trường CAND, tham gia các lớp bồi dưỡng kiến thức bảo đảm an ninh, an toàn hệ thống cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư; nâng cao về nghiệp vụ An ninh mạng và phòng chống tội phạm sử dụng công nghệ cao; sử dụng phiên bản tái cấu trúc Phần mềm điều tra hình sự; tham gia tập huấn Ứng dụng trí tuệ nhân tạo (AI) trong công tác an ninh mạng và phòng chống tội phạm sử dụng công nghệ cao…
Phối hợp tham mưu tổ chức các lớp tập huấn công tác ứng dụng công nghệ thông tin, đảm bảo an toàn, an ninh thông tin số; công tác viễn thông và cơ yếu; chế độ thông tin, báo cáo; tập huấn nghiệp vụ đăng ký, sử dụng phần mềm đăng ký xe cho CBCS Công an cấp xã tại Công tỉnh Khánh Hòa….
(3)Tham mưu Lãnh đạo Công an tỉnh rà soát, bố trí, sử dụng cán bộ đúng chuyên ngành đào tạo; lấy tiêu chí đáp ứng yêu cầu về trình độ công nghệ thông tin để đề bạt, bổ nhiệm cán bộ; triển khai hiệu quả các quy định về bảo vệ cán bộ năng động, sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm vì lợi ích chung… 
(4)Đảm bảo các chế độ đãi ngộ, chính sách đối với CBCS nói chung và cán bộ có trình độ chuyên sâu về công nghệ thông tin nói riêng khi được bố trí đảm nhiệm các công việc chuyên trách về an ninh mạng.
Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được, công tác phát triển nguồn nhân lực, đặc biệt là nguồn nhân lực chất lượng cao đáp ứng yêu cầu phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số trong Công an tỉnh Khánh Hòa còn có những tồn tại, hạn chế, như: 
(1)Công tác đào tạo nguồn nhân lực thành nguồn nhân lực cao còn phụ thuộc vào sự chỉ đạo, hướng dẫn của Bộ Công an; chưa phát huy được tính chủ động trong việc phối hợp với các cơ sở giáo dục trong ngành để đào tạo đội ngũ cán bộ đáp ứng yêu cầu chuyển đổi số.          
(2)Việc đánh giá năng lực, kinh nghiệm về trình độ công nghệ thông tin của cán bộ để bổ nhiệm vào các vị trí lãnh đạo, chỉ huy ở một số đơn vị có thời điểm vẫn chưa được thực hiện một cách toàn diện, khách quan và chính xác. Chưa có lộ trình cụ thể trong việc phát hiện, bồi dưỡng và điều động, bổ nhiệm cán bộ có năng lực nổi trội về công nghệ thông tin, đặc biệt là cán bộ trẻ vào các vị trí lãnh đạo, chỉ huy.                                                                                                                                                                                                                                                                          
(3)Đối với chế độ chính sách, mặc dù, Chính phủ đã ban hành Nghị định 179/2025/NĐ-CP ngày 01/7/2025 quy định về mức hỗ trợ đối với cán bộ làm công tác chuyên trách về chuyển đổi số, an toàn thông tin mạng, an ninh mạng; tuy nhiên, Bộ Công an chưa có hướng dẫn cụ thể trong việc thực hiện quy định này.
Trong thời gian tới, để nâng cao hiệu quả công tác phát triển nguồn nhân lực chất lượng cao, đáp ứng yêu cầu phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số trong Công an tỉnh Khánh Hòa cần triển khai đồng bộ các giải pháp sau:
Một là, khẩn trương rà soát, điều chỉnh Kế hoạch thực hiện quy hoạch đào tạo cán bộ đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045 theo mô hình tổ chức bộ máy mới (02 cấp: tỉnh, xã). Trong đó, phải xác định được vị trí việc làm và khung năng lực, tiêu chuẩn của từng vị trí việc làm, nhất là những vị trí đòi hỏi chuyên sâu về trình độ công nghệ thông tin. Trên cơ sở đó, tiến hành đánh giá, khảo sát thực trạng đội ngũ cán bộ hiện có; từ đó, xác định nhu cầu, xây dựng lộ trình cử cán bộ đi đào tạo để đạt được mục tiêu đề ra. Công tác đào tạo nguồn nhân lực chất lượng cao có độ trễ về thời gian tổ chức đào tạo; chính vì vậy, quy hoạch, kế hoạch đào tạo cán bộ phải đi trước một bước thì mới đáp ứng yêu cầu phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số trong Công an tỉnh Khánh Hòa.
 Đồng thời, cần quan tâm thành lập đội ngũ cán bộ nòng cốt trong ứng dụng công nghệ thông tin ở tất cả các lĩnh vực, hệ lực lượng để đào tạo, bồi dưỡng, tập huấn chuyên sâu và thường xuyên cập nhật ứng dụng công nghệ thông tin.
[bookmark: _GoBack]Hai là, xây dựng lộ trình quy hoạch, bổ nhiệm cán bộ có năng lực, trình độ về công nghệ thông tin một cách bài bản và chiến lược. Theo đó, các đơn vị cần chủ động rà soát, phát hiện, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ có chuyên môn sâu, kỹ năng thực tiễn và tư duy đổi mới trong lĩnh vực công nghệ thông tin để đưa vào diện quy hoạch nguồn cán bộ lãnh đạo, chỉ huy các cấp. Đồng thời, cần xây dựng cơ chế đánh giá rõ ràng, cụ thể về trình độ chuyên môn, kinh nghiệm thực tiễn và khả năng triển khai các giải pháp ứng dụng công nghệ thông tin, làm căn cứ quan trọng khi xem xét bổ nhiệm vào các vị trí lãnh đạo, chỉ huy, đặc biệt tại các đơn vị có chức năng tham mưu, triển khai công tác chuyển đổi số, an ninh mạng, kỹ thuật nghiệp vụ.
	Bên cạnh đó, cần tiếp tục nghiên cứu đề xuất Lãnh đạo Bộ Công an sửa đổi quy định về khuyến khích, bảo vệ cán bộ năng động, sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm vị lợi ích chung theo hướng bổ sung, điều chỉnh để phát huy tinh thần sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm của đội ngũ cán bộ, chiến sĩ trong phát triển khoa học công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số.
Ba là, khuyến khích cán bộ, chiến sĩ trong Công an tỉnh Khánh Hòa chủ động tự học, tự đào tạo và trau dồi kiến thức; như Tổng Bí thư Tô Lâm đã nhấn mạnh: “Cán bộ, đảng viên phải coi việc học tập là nhiệm vụ suốt đời, không ngừng tự bồi dưỡng, nâng cao trình độ lý luận, chuyên môn, nghiệp vụ đặc biệt là năng lực ứng dụng tiến bộ khoa học – công nghệ vào công tác thực tiễn.”. Từ đó, xây dựng văn hóa học tập suốt đời trong Công an tỉnh Khánh Hòa, góp phần nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, tạo động lực đổi mới, sáng tạo, giúp lực lượng Công an tỉnh ngày càng chính quy, tinh nhuệ, hiện đại, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới. Đồng thời, cần ghi nhận, đánh giá kết quả tự học là một trong những tiêu chí trong công tác thi đua khen thưởng, bổ nhiệm và quy hoạch cán bộ.
Bốn là, đề nghị Bộ Công an sớm ban hành văn bản hướng dẫn triển khai cụ thể đối với Nghị định 179/2025/NĐ-CP ngày 01/7/2025 của Chính phủ quy định về mức hỗ trợ đối với cán bộ làm công tác chuyên trách về chuyển đổi số, an toàn thông tin mạng, an ninh mạng. Đồng thời, đơn vị sẽ chủ động tham mưu triển khai kịp thời ngay sau khi Bộ Công an có văn bản hướng dẫn thực hiện Nghị định này; đảm bảo đúng đối tượng, đầy đủ chế độ chính sách theo quy định, góp phần tạo động lực mạnh mẽ để thu hút, phát huy hiệu quả nguồn nhân lực chất lượng cao đáp ứng yêu cầu phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số trong Công an tỉnh Khánh Hòa.
Trên đây là nội dung báo cáo tham luận của Phòng Tổ chức cán bộ. Cuối cùng, kính chúc các đồng chí lãnh đạo cùng toàn thể các đồng chí đại biểu dự Hội nghị nhiều sức khỏe, hạnh phúc và thành công.
Xin trân trọng cảm ơn!
	
